Газета издается с 14 августа 1991 года • www.sport-express.ru • Цена договорная 2 июня, четверг

2005 год • № 122 (3800)

БАСКЕТБОЛ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. Плей-офф. Финал. Второй матч. ЦСКА - «ДИНАМО» М - 95:83

TOMENDCKAN BUTBA

Вчера ЦСКА взял реванш у «Динамо» за поражение в первом финальном матче, состоявшемся во вторник. Счет в серии до трех побед между столичными клубами, президентами которых являются родные братья и легендарные в прошлом тренеры -Александр и Евгений Гомельские, сравнялся: 1-1. Третий и четвертый матчи пройдут 5 и 6 июня на площадке «Динамо».

Александр ГОМЕЛЬСКИЙ

НАШИ ИГРОКИ ЕЩЕ НЕ ОТОШЛИ ОТ «ФИНАЛА ЧЕТЫРЕХ» ЕВРОЛИГИ



- Провал ЦСКА в первой игре связан с усталостью баскетболистов, их психологической несобранностью. Они все еще не отошли от поражений в «Финале четырех» Евролиги ULEB. Даже сегодня ЦСКА показал процентов 60 своих ис-

тинных возможностей. Есть и серьезные просчеты в управлении командой. Мне кажется, что российские игроки, сением. Битва предстоит тяжелая. которые находятся в отличной форме, имеют право проводить на площадке больше времени. Я даже спросил Ивковича: «Ты их не ставишь потому, что не знаешь русского языка, а с иностранцами тебе легче объясняться?» Панов сегодня провел матч просто блестяще, хорошо вошел в игру и Захар Пашутин.

Зато под щитами у нас очевидные трудности, страны. Они равняются на нас, и баскетбол в Росии становится популярнее и популярнее.

дерсону перед матчем я сказал: «Не пытайся толкаться с Пападопулосом. Он куда мощнее тебя. Атакуй лицом к кольцу». Ну и, конечно, Папалукас, хоть он и грек, должен проводить на площадке больше времени.

- Чего вы ждете от следующих матчей фина-- Честно говоря, ожидаю их с некоторым опа-

- То, что администрацию команд-финалистов

- ЦСКА и «Динамо» - лидеры отечественного ба-скетбола. Особенно ЦСКА. То, что именно эти два клуба борются в финале, абсолютно справедливо. Наш пример подстегивает остальные команды

Владимир МОЖАЙЦЕВ

Евгений ГОМЕЛЬСКИЙ

ЭТА СЕРИЯ СТАЛА ПРАЗДНИКОМ ДЛЯ БОЛЕЛЬЩИКОВ

- Нам удалось подарить России отличный баскетбольный спектакль. Финал стал настоящим праздником для всех болельщиков. Хотя обе игры вроде бы нельзя назвать слишком кра-

Да, в первом матче Лэнгдон реализовал несколько красивых бросков, Моня вколотил мяч в кольцо сверху после навеса Брауна, но это, пожалуй, и все. Больше сверхэффектных эпизодов не было. Зато была мужская битва. Нам удалось превзойти ЦСКА в такой борьбе, за что я и поблагодарил ребят в раздевалке. Мы доказали: с армейцами можно не просто играть, но и обыгрывать их. Спасибо нашему тренеру Тихоненко, который не побоялся выпустить в решающие минуты Фетисова. Андрей не подвел!

А вот сегодня «Динамо» допустило слишком много ошибок. И в атаке, и в обороне было огромное количество брака. Защита против Панова вообще напоминала проходной двор. А без

- Вы разговаривали с братом после первой фи нальной игры? - Конечно. Саша позвонил и поздравил с победой.

Как, на ваш взгляд, события будут развивать-

- Прогноз давать не буду. Как я уже сказал, главное, что Россия получила суперфинал. От-дельно хочу поблагодарить наших болельщиков. Когда их еще столько было в армейском зале? Не сомневаюсь, в динамовском Дворце спорта наро- ကို ду тоже будет много.

Это говорит о том, что баскетбол в России стремительно прогрессирует. Нынешний цикл плей-офф получается сверхинтересным. УНИКС сыграл пятиматчевые серии и с ростовским «Локомотивом», и с нами. Да и сейчас в сериях за первое и третье места счет ничейный - 1-1.

Владимир МОЖАЙЦЕВ

Вчера. Москва. ЦСКА - «Динамо» М - 95:83. В сражении за золото чемпионата России никто не хочет уступать. Борьбу за мяч выигрывает главный герой вчерашнего матча - капитан ЦСКА Сергей ПАНОВ (№ 6).

ФУТБОЛ

ЧМ-2006. Отборочный турнир. Группа 3

жают артисты.

АРШАВИН В БОРУ ОБЫГРАЛ КЕРЖАКОВА

чера вечером в Бору российская сборная провела двустороннюю игру. Первый тайм продолжался 25 минут, второй - 20. Разделение на составы было условным, поскольку несколько футболистов по ходу матча сыграли за обе команды. Итоговый счет - 3:1. У победителей отличились Сычев, Семак и Аршавин, у проигравших - Кержаков. В матче приняли участие все 22 футболиста, которые готовятся к субботнему поединку с

Латвией, в том числе Василий Березуцкий, ранее занимавшийся по индивидуальной

 С Василием все в порядке, - сообщил тренер сборной Борис Игнатьев корреспонденту «СЭ» Максиму КВЯТКОВСКОМУ. -Он готов сыграть против Латвии.

· Каковы планы на четверг? - После двусторонней игры мы отпустили

домой всех футболистов, выступающих в московских клубах. Они должны вернуться

обед, отдых, просмотр видеоматериалов, посвященных латвийской сборной, легкая тренировка, ужин. Наконец, в 20.00 нач нется культурная программа - к нам приез-

- Других новостей нет?

К счастью, все живы-здоровы. Осталось только получить информацию о допинг-контроле. Она должна поступить в нам в четверг.

ЛАТВИЯ ГОТОВИТСЯ ПРИ ПЕТЕРБУРГСКОЙ ПОГОДЕ

огода в Риге за минувшие сутки не наладилась - по-прежнему идет дождь, а температура воздуха (10 - 12 градусов) заставляет усомниться, что наступило лето. Но подопечных Юрия Андреева эти капризы не смущают: субботний матч с Россией, вполне вероятно, пройдет в тех же условиях. Сборная Латвии работает по намеченному плану и вчера занималась не только с полной нагрузкой, но и в боевом составе: к партнерам присоединился нападающий киевского «Динамо» Марис Верпаковский.

У форварда 29 мая был очень тяжелый матч с «Шахтером» в финале Кубка Украины. Да еще в очень жаркую погоду. После таких игр восстановиться за деньдва невозможно, поэтому мы посчитали возможным предоставить Верпаковскому дополнительный выходной. - пояснил Андреев корреспонденту «СЭ» Павлу НОВИ-

Тренируется сборная Латвии один раз в день, причем начинаются занятия в пол-

 Мы и прежде готовились по такому графику, - сказал Андреев. - После обеда приходит черед восстановительных мероприятий и теоретических занятий. Вечернюю тре нировку проводим лишь накануне матча,

если играем на выезде. По словам главного тренера сборной Латвии, травмированных в команде, кроме Колинько, нет. У некоторых игроков есть небольшие повреждения, но они не могут стать препятствием для участия в матче с

ДО ПЕРВЫХ ПЕТУХОВ

ФУТБОЛ. «Динамо» проявляет интерес к португальскому защитнику итальянского «Лацио» Фернанду Коуту. Как сообщает O Jogo, у 35-летнего футболиста заканчивается контракт с римским клубом и он может достаться российскому клубу бесплатно. Издание считает, что переход игрока в «Динамо» может состояться в ближайшие несколько дней в этом случае Коуту получит время на отдых, так как чемпионат Италии за-

кончился совсем недавно. Вчера главный тренер сборной Эстонии Йелле Гус включил в число кандидатов на участие в отборочных

матчах ЧМ-2006 с Лихтенштейном и Португалией форварда Теэвера, оставив за бортом команды Зелински Неэмело и Аннисте. Кроме того, вы яснилось, что основной вратарь Поом вновь не сможет помочь команде: травму колена залечить не удалось, сообщает корреспондент «СЭ» Игорь САВЕЛЬЕВ.

Вчера Сергей Ребров, у которого завершился контракт с англий-ским «Вест Хэмом», возвратился в Киев и провел в Конча-Заспе тренировку с дублем «Динамо». В ближай шие дни он подпишет контракт с клубом из столицы Украины, сообщает

корреспондент «СЭ» Дмитрий ИЛЬ-ЧЕНКО.

Чемпионат России. Второй визион. Запад. 8-й тур. Динамо - Реутов - 2:1. Пресня - Торпедо Вл - 0:2. Арсенал - Волга Тв - 0:0. На-ра-Десна - Волочанин-Ратмир - 2:1. Спартак Кс - Спартак Щ - 2:1. Смо-ленск - Шексна - 0:0. Балтика - Тек-стильщик-Телеком - 0:0. **Балтика -**17 (7), Нара-Десна - 15 (6), Зенит-2 - 14 (7), Торпедо Вл, Шекс-

на - 14.. Центр. 8-й тур. Дон - Мордовия - 0:1 Елец - Зенит Пн - 0:0. Локомотив Кл - Ника - 3:1. Сатурн Ег - Витязь - 1:0. Салют-Энергия - Спартак Лх -1:1. Спартак-МЖК - Лобня-Алла -1:2. Локомотив-М - Титан - 1:1. Локомотив Лс - Рязань-Агрокомплект 0:2. **Лобня-Алла - 21 (7), Рязань** Агрокомплект - 21, Спартак Лх ·

Урал-Поволжье. 9-й тур. Рубин-2 - Зенит Чб - 4:1. Газовик-Газпром - Уралец - 2:2. Алнас - Носта -1:2. Лада - Локомотив-НН - 3:0. Лада-СОК - Динамо Кир - 2:0. Нефтехимик - Тобол - 0:0. Сатурн НЧ - Газовик - 0:0. Энергетик - Содовик - 1:3. Волга НН - Нефтяник - 0:2. **Содовик - 22** (8), Носта - 21, Лада - 19 (8)...

HAEPCE

Джеймс БОНД - ЗА ДАВЫДЕНКО!



Знаменитый Шон КОННЕРИ, первый исполнитель роли Джеймса Бонда. поддерживает Николая ДАВЫДЕНКО.

Вчера. Париж



Вчера Николай Давыденко впервые в своей карьере вышел в полуфинал турнира «Большого шлема»

иколай Давыденко по уровню игры - сильнейший из четвертьфиналистов в нижней половине сетки. Однако чем дольше будет продолжаться его поединок с Томми Робредо, тем сложнее будет нашему игроку», - такой прогноз на поединок между россиянином и испанцем дал вчера утром Шамиль Тарпищев.

Чем ближе окончание турнира, тем больше знаменитых людей приходит в Париже посмотреть на большой теннис. Вчера на трибунах можно было заметить известных теннисистов прошлых лет - Илие Настасе, Гильермо Виласа, Матса Виландера, а также знаменитых актеров - Пьера Ришара, Жана-Поля Бельмондо, Шона Коннери. Причем было видно, что первый исполнитель роли Джеймса Бонда симпатизирует россия-

..Первый же гейм в этом матче получился очень упорным. Давыденко взял чужую подачу и вышел вперед, однако развить этот успех ему не удалось. В итоге первая партия осталась за испанцем

Во втором и третьем инициативой полностью владел россиянин. Счет - 6:1, 6:2 - говорит сам за себя. Более того, у Давыденко была хорошая возможность вскоре завершить поединок. Взяв подачу соперника в седьмом гейме четвертого сета, он повел - 4:3. Но Робредо, в игре которого спады чередовались с подъемами, в нужный момент сумел прибавить и взял

Перед началом решающей партии вспомнилось, что 23-летний испанец считается специалистом по затяжным баталиям. В 7 предыдущих пятисетовых матчах он до вчерашнего дня уступил лишь однажды - своему соотечественни-

ROLAND GARROS

ку Альберто Косте на Roland Garros-2003 Неудивительно, что, уступая - 0:2, Робредо сумел выравнять положение. Впрочем, в 7-м гейме испанец снова потерял свою подачу, но в 9-м ему удалось отыг рать три матч-пойнта. И все-таки перелома не произошло. Отставая в 10-м гейме 15:40, россиянин взял два очка, затем ударом справа заработал четвертый матч-пойнт и тут уже не сплоховал ставил-таки соперника ошибиться - 6:4.

Матч продолжался 3 часа 10 минут. Победа Давыденко абсолютно заслу женна. Он и невынужденных ошибок допустил меньше - 78 против 85, и очков в общей сложности выиграл больше 156 против 142. Впервые выйдя в полу финал на турнирах «Большого шлема» Николай, у которого сегодня день рождения, сделал себе отличный подарок к 24-летию. Кроме того, после окончания турнира с 7-го места в Indesit ATP Race он поднимется на 3-е. Но это будет в следуюший понедельник. А завтра в полуфиналах встречаются: Роджер Федерер (Швей цария, 1) - Рафаэль Надаль (Испания, 4), Давыденко (12) - Мариано Пуэрта (Арген-

Евгений ФЕДЯКОВ

Другие материалы - стр. 8